

Матеріально-технічне забезпечення освітнього закладу

Назва об'єкта	Херсонська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів №4 Херсонської міської ради		
Балансоутримувач	управління освіти Херсонської міської ради		
Відповідальна особа	Потук Олександра Іванівна, директор		
Контактний телефон/e-mail	37-28-53 23-85-85	school-4-kherson@ukr.net	
Адреса об'єкта	Херсонська область м.Херсон вул.Кости Хетагурова, 59		
Кількість поверхів		3 и 4	од
Кількість працюючого персоналу		88	чоловік
Наповнення	Проектне	1000	людей/дітей
	Фактичне	700	людей/дітей
Характеристика будівлі	будівля із цегли, 2 корпуси		
Тип проекту	нетиповий		
Рік побудови (будівля)	1962, 1980	рік	
Рік введення в експлуатацію системи опалення	1978	рік	
Тип опалювальних приладів	батареї центрального опалення		

Матеріально-технічна база Херсонської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №4 Херсонської міської ради відповідає цілям і завданням освітнього закладу. Будівля школи розміщена на земельній ділянці площею 1,7838 га, частину якої займають футбольне поле (S 1200 м²), волейбольний (S 162 м²), баскетбольний (S 540 м²) майданчики, бігова доріжка за периметром спортивного стадіону, майданчик з правил дорожнього руху. На території створено зелені зони (160 дерев та декоративних кущів, 2 квітники) налагоджено зовнішнє освітлення будівлі школи та шкільного подвір'я.

Під'їзні шляхи та доріжки прилеглої території асфальтовані. Школа має основний (з боку вул. Кости Хетагурова) та додатковий (з боку вул. Вишнева) в'їзди до шкільного подвір'я, ганок центрального входу до будівлі освітнього закладу облаштований пандусом.

Будівля та територія освітнього закладу знаходиться під охороною приватного підприємства «Арсенал-С» за шкільним подвір'ям та у приміщеннях школи ведеться відеоспостереження, діє пропускний режим.

Херсонська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів №4 Херсонської міської ради – це споруда з 3- поверхової (1962 року забудови), 4- поверхової та

І поверхової (1980 року забудови) будівель, обладнаних двома спортивними залами, актовою залю, харчоблоком та обідньою залю шкільної їдальні, бібліотекою, двома кімнатами, ресурсний центр із питань організації роботи з дітьми, які мають особливі освітні потреби, методичним кабінетом, шкільними майстернями, медичним пунктом, кабінетами розвитку мовлення, логопеда, психолога, соціальної служби. На базі школи працює клуб сімейного розвитку «Радуга», гуртки та спортивні секції за потребами дітей.

Освітній заклад має 40 сучасних та затишних класних кімнат й навчальних кабінетів, 11 з яких атестовані; три комп'ютерних класи, в наявності підключення до мережі Інтернет.